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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела №4-14.32-1083/77-15

об административном правонарушении

 

«11» ноября 2015 года г. Москва

 

Я, заместитель руководителя Московского УФАС России <...>, рассмотрев
протокол и материалы дела №4-14.32-1073/77-15 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Медсервис-диагностика»
(место нахождения: 129090, г.Москва, ул. Большая Спасская, д.8, ИНН 7806404890),
на основании пункта 1 части 1 статьи 29.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее — КоАП РФ),

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить дело №4-14.32-1083/77-15 об административном правонарушении к
рассмотрению на 19.11.2015 года по адресу: 119017, г.Москва, Мясницкий проезд.,
д.4, стр.1, ком. 412.

2. Законному представителю ООО «Медсервис-диагностика» надлежит явиться



24.11.2015 в Московское УФАС России в 11 часов 00 минут на рассмотрение дела
№4-14.32-1083/77-15 об административном правонарушении или направить
защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в
деле №4-14.32-1083/77-15 со всеми правами, предусмотренными частью 5 статьи
25.5 КоАП РФ, включая право подписания и получения документов по делу об
административном правонарушении.

В случае неявки законного представителя ООО «Медсервис-диагностика» или
защитника, дело №4-14.32-1083/77-15 может быть рассмотрено в отсутствие
указанных лиц в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
настоящим Кодексом.


